

ГИБДД лишила заработка воров автомобильных номеров

С 15 октября в России вступит в силу новый административный регламент исполнения госуслуги по регистрации транспортных средств.

В сообщении на официальном сайте ГИБДД отмечено, что новые правила предусматривают возможность выдачи дубликатов регистрационных знаков, что фактически делает их кражу бессмысленной – автомобилист сможет обратиться к изготовителю и без участия Госавтоинспекции получить новые, аналогичные номера.

Новый регламент также избавит автомобилистов от необходимости снимать с учета или писать заявление о передаче новому собственнику транспортного средства с уже установленными госномерами: эта процедура предусмотрена по умолчанию. Как уточняет «Российская газета», снимать автомобиль с учета придется только в том случае, если он вывозится за границу или отправляется на утилизацию.

При этом автомобилист все же сможет оставить за собой регистрационный знак. Для этого ему придется заранее обратиться в ГИБДД, его машине присвоят новый госномер, с которым она и будет продаваться. Сохраненный знак водитель сможет установить на новое транспортное средство, обратившись в ГИБДД лишь для внесения изменений в необходимые документы.

В Госавтоинспекции добавили, что новый регламент позволяет водителям проводить регистрационные действия в любом подразделении ведомства в любом регионе, что, как отмечает «Коммерсантъ», делает бессмысленным присутствие на регистрационных знаках региональных кодов.

Изменится и время, за которое сотрудники Госавтоинспекции должны будут выполнить все необходимые действия по регистрации автомобиля. С 15 октября поставить машину на учет можно будет за час. Сейчас на это отводится три часа. Максимальный срок ожидания в очереди составит 15 минут.

Ранее сообщалось, что депутаты Государственной думы также планируют внести изменения в процедуру регистрации транспортных средств. Парламентарии в первом чтении одобрили документ, в 35 раз (до 3 тысяч 500 рублей) увеличивающий штраф для тех, кто не проходит все необходимые действия по постановке транспортного средства на учет в отведенный срок, который сейчас составляет 10 дней.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)